

金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

中国大运河项目入选世界文化遗产名录

济宁11处遗产点晋升“世遗”

本报济宁6月22日讯(记者汪沈 通讯员 刘金同) 22日,正在卡塔尔首都多哈举行的第38届世界遗产大会宣布,中国大运河项目成功入选世界文化遗产名录,其中包括京杭大运河济宁段的11处重要遗产点。此次大运河申报的系列遗产分别选取了各个河段的典型河道段落和重要遗产点,其中济

宁段包括了南旺分水枢纽工程遗址(十里闸、邢通斗门遗址、徐建口斗门遗址、运河砖砌河堤、柳林闸、寺前铺闸、南旺分水龙王庙遗址)、会通河南旺枢纽段、会通河利建闸、会通河微山段(微山南阳镇一利建闸河段)、小汶河共11处。作为大运河沿线的历史文化名城,济宁曾因大运河的通航

而兴盛,一度成为北方的商业重镇。时至今日,济宁城区仍然保留着竹竿巷等带有大运河特色的街道,汶上南旺水利枢纽更是可与都江堰工程相媲美。京杭大运河纵贯济宁全境,流经梁山、汶上、嘉祥、任城、鱼台、微山等6个县区,全长约230公里。为了申报世界文化遗产,济宁市曾公布实施《大运河(济

宁段)遗产保护规划》,也曾专门启动大运河济宁段湖中运道水下考古,多年来一直为申遗做了大量的工作。据介绍,大运河文化遗产项目由隋唐宋时期以洛阳为中心的隋唐大运河,元明清时期以北京、杭州为起终点的京杭大运河,从宁波入海与海上丝绸之路相连的浙东运河三条河流组成,

涉及沿线8个省市27座城市的27段河道和58个遗产点,河道总长1011公里。大运河是世界上开凿时间较早、规模最大、线路最长、延续时间最久的运河,被国际工业遗产保护委员会在《国际运河古迹名录》中列为最具影响力的水道。

2014年度山东省公务员考试结束,技校考生参考人数偏低

2万多考生仅有百余名技校生

本报济宁6月22日讯(记者贾凌煜) 22日下午5点,随着申论科目考试的结束,2014年度山东省公务员笔试落下帷幕。今年全市2.2万余名考生竞争478个职位。济宁有百余名技校考生参加考试,约占全部报名人数的千分之五左右。22日上午8点,已有考生陆续向济宁职业技术学院走来。距离开考还有半个多小时,考生们没有相互交流,有的还拿出省情等复习资料再看一遍。公安基础知识科目已于21日上午考完,对部分考生来说,再参加22日的考试已经没有了紧张情绪。与行测科目不同,今年申论科目考试时间延长了半个小时,大部分考生觉得答题更为从容了。“材料是关于湿地生态保护的,坚守生态红线,就能获得生态红利。我一个半小时差不多就做好了。”下午5点10分,在济宁技师学院门口,考生邹明一脸微笑,看到家人赶忙挥手示意。

与往年相比,今年省考最大的不同是允许技校高级班毕业生报名乡镇机关职位。记者了解到,虽然如此,全市只有百余名考生报名此次考试,约占全部报名人数的千分之五左右。政策的改变,为技校生就业打开了另一条途径,不过这条道路并不轻松。“技校学生多是初中毕业生,高级班的学生虽是高中毕业生起点的居多,但他们在答题方面,与大学专科生及以上学历学生竞争性仍然较低。”济宁技师学院学生处处长周文胜说。今年公务员考试从5月29日开始报名,经过报名、缴费,最终2.2万人为478个职位竞争。据了解,考试结束后,济宁市人社局将尽快公布成绩,同时根据招考计划和考试情况确定录用分数线。从选调生中考选工作人员的笔试成绩合格分数线单独划定,乡镇机关的笔试成绩合格分数线可以适当降低。



考试结束后,一名考生面部表情轻松。本报记者 李岩松 摄

济宁公开5月空气质量状况 蓝天白云天同比增加9天

本报济宁6月22日讯(记者 庄子帆 通讯员 高明) 本月起,济宁市将实施空气质量状况月发布制度,每月向市民公开上月空气质量状况,以及重点“治气”项目进展情况。20日,济宁市首次公开5月份全市空气质量。5月份,城区可吸入颗粒物(PM10)平均浓度省内排名第10位,全省同比改善排名第13位,同比恶化21.3%,环比改善5.7%;二氧化硫(SO2)平均浓度省内排名第11位,全省同比改善排名第4位,同比改善22.9%,环比改善8.5%;二氧化氮(NO2)平均浓度省内排名第5位,全省同比改善排名第4位,同比改善14%,环比改善9.8%;细颗粒物(PM2.5)平均浓度省内排名第12位,全省同比改善排名第11位,同比改善5.4%,环比改善15.7%;蓝天白云天数20天,省内排名第15位,全省同比改善排名第6位,同比增加9天,环比增加12天。

“这些数据是山东省环保厅官方网站对济宁7个空气质量监测点的实时监控数据分析得出的结果,并公布在环保厅网站。”济宁市环保局的相关负责人说,虽然空气质量得到初步改善,但广大市民在感官上仍感受不到太大的变化,不过重污染、中度污染天气正在逐渐减少。

今年共实施大气治理重点项目175个。截至目前,已完成项目114个,41个项目在建,10个项目处于前期准备阶段,10个项目未动工,项目完成率为65.1%。

“通过这种月发布的形式,让市民了解所生活的空气质量环境如何,同时工程进展向外公布,并接受监督,营造一种共同关注,引导、推动大气环境质量工作。”该负责人说。

济宁市属事业单位公开招聘233人,27日起开始网报

过半职位招聘硕士研究生

本报济宁6月22日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利 孔丽) 20日,《2014年济宁市市属事业单位公开招聘工作人员简章》发布,55家市属事业单位、195个职位向社会公开招聘233名工作人员,招聘人数比去年减少了58人。其中110个职位,126人要求硕士研究生以上学历。27日起,符合条件的人员可登录济宁市人力资源和社会保障网站或济宁人事考试网中心网站报名。职位表显示,市属事业单位招聘共包括教育、卫生、综

合三类,其中教育和卫生依旧是招聘大户。如济宁职业技术学院、山东理工职业学院分别招聘15名和20名教师,是教育类招聘最多的单位。济宁市教育局下属济宁第一中学、育才中学分校、高级职业学校等,也分别招聘数名学科教师。另外,济宁市第一人民医院招聘47名专业技术岗位工作人员,济宁市妇女儿童医院(市妇幼保健院)也招聘8名工作人员。在195个职位中,其中110个职位,126人要求须是硕士研究生以上学历,且有明确的

研究方向要求,有的还要求年龄须在30周岁以下等。这些岗位集中在卫生类和教育类上,如济宁市第一人民医院招聘一名神经外科工作人员,要求硕士及以上学历,外科学专业且研究方向为脑血管病等。同时,这个岗位还要求报考人员年龄在30周岁以下,第一学历为本科,英语六级等。剩下的82个职位要求本科及以上学历,如济宁市价格举报中心招聘一名综合管理岗位工作人员,须是工程造价专业,除本科学历外,还必须

是30周岁以下,应届毕业生。此次招聘中,只有3个职位专科以上学历即可,分别是济宁市荣复军人医院招聘一名护理人员,济宁市盲人按摩医院招聘一名医疗按摩工作人员,济宁市机关幼儿园招聘一名幼儿教师。符合条件的人员须在6月27日至30日进行网上报名,通过资格审查后于7月1日16时前进行网上缴费。7月15日9时至19日16时登录报名网站打印笔试准考证,笔试时间安排在7月20日。

济宁食品安全主题宣传活动走进薛口家园社区,社区居民——

没想到济宁有这么多好食品

本报济宁6月22日讯(记者 李倩 通讯员 徐振华 吕广辉) 22日上午,济宁市食药监局、任城区食药监局联合济宁市食品行业协会,以“尚德守法,提升食品安全治理能力”为主题的食品安全宣传走进薛口家园社区。10余家本土名优企业参展,就产品质量、口感与市民现场互动。“这些产品都可以免费试

吃,刚打开的,有问题可以当面问,欢迎大家提建议……”在现场,本土的成友食品、唐乐食品、孔府宴食用油、玉堂酱园、三强乳业、孔府家酒、鑫忆品香等食品企业参展,就产品质量、口感与市民互动。“现在生活条件好,我们最关心吃的是否安全、健康,入口的东西不是小事,政府职能部门要严格把关,严查坑害

消费者的食品企业,要定期公布抽检结果,来指导我们理性、科学消费。”在活动现场,薛口家园的68岁吴大爷不断地向咨询台的食药工作人员提建议,“不参加今天的活动,真不了解济宁本土还有这么多好食品,这样讲质量的诚信的企业就要多宣传,对那些坑害百姓的黑心企业要严格准入,不能一罚了之。”

到2014年底,各县区有1家以上大中型商场及连锁超市,1家以上食品及食用农产品批发市场,1家以上食品供货商创建为“食安山东”食品流通示范单位;每个乡镇和城市社区(含学校周边食品经营店),分别有1户以上食品经营店创建为“食安山东”食品流通示范店。

图说济宁



21日,“宣阜巷杯”摄影大赛获奖作品在宣阜巷展出,200余幅记录着济宁风情民俗、光影夜色和笔墨飘香的作品,吸引了不少市民前来观看。图为一名市民在拍照。本报记者 高雯 摄